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17см-4см            6дм+14дм
18см-4см            5дм+12см
1дм3см+6см      1дм 8см – 1дм
2. Реши задачу
    Было 20м тесьмы. Когда несколько метров тесьмы использовали, осталось 13м. сколько м тесьмы использовали?
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2. Реши задачу:
В школьной библиотеке дети получали книги. Петя взял 8 книг, Алёша – на 2 книги меньше, чем Петя, а Ваня на 3 книги больше, чем Алёша. Сколько книг взял каждый мальчик? Сколько книг взяли они вместе?
3. Реши задачу с помощью таблицы:
Школьники Дима, Саша и Коля получили задание сделать к празднику ёлочные игрушки и гирлянды. Дима и Саша делали одинаковые украшения. А Дима и Коля – разные. Коля делал игрушки. Что делал Саша?
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